
CONDITIONS GÉNÉRALES D’UTILISATION DU SITE ET 
DES SERVICES PROPOSÉS


1. PRÉSENTATION ET PRESTATION

Le site Amani-Congo est la propriété d’Acom. Une entreprise individuelle de consultant spécialisée dans la mise en relation, conseil, apport d’affaires et exploite la plateforme digitale dédiée.

2. LES CONDITIONS GÉNÉRALES D’UTILISATION (CGU)

Les conditions générales d’utilisation ci-contre sont destinées à régir les relations entre Amani-Congo et tout utilisateur qui a recours sur ledit site. En conséquence, le fait d’utiliser le site implique l’acceptation pleine et entière et sans réserve des conditions générales d’utilisation et des services proposés. Ces conditions peuvent être modifiées ou complétées à tout moment selon la législation en vigueur, en application de la loi n° 2004-575 du 21 juin 2004 pour la confiance dans l’économie numérique.

3. DESCRIPTION ET SERVICES PROPOSÉS

3.1. DESCRIPTION :

Amani-Congo est un site qui a pour objet le plaidoyer sur tout ce qui recourt à la paix en République Démocratique du Congo (R.D.C). C’est un espace de collaboration, d’échange, de réflexion et de solution portant sur les questions essentiellement de la paix et en lien avec la paix y compris même au niveau international.

Amani-Congo s’efforce de fournir sur le site un focus sur la paix par différents sous-thèmes. Ainsi, l’utilisateur peut réagir par un commentaire dans l’espace interactif qui est mis à sa disposition. Le site Amani-Congo se réserve le droit de mettre en cause la responsabilité civile et/ou pénale de l’utilisateur notamment en cas de message à caractère raciste, injurieux, diffamant, sexiste, pédophile et/ou pornographique quel que soit le support utilisé ou choisi (texte, photographie, son, vidéo, etc…). Les données personnelles sont protégées en France par la loi n°78-87 du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés concernant la CNIL (Commission nationale de l’informatique et des libertés).

Amani-Congo se réserve également le droit de supprimer, sans mise en demeure préalable, tout "contenu déposé" dans cet espace qui serait contraire à la législation applicable en France, en particulier, les dispositions relatives à la protection des données.

3.2. SERVICES PROPOSÉS :

Tout utilisateur "abonné", avec une inspiration créative portant sur la paix en République Démocratique Congo et en lien avec l’objet du site Amani-Congo peut proposer qu’un texte de paix, en sous-thème, soit publié sur le site, sans contrepartie financière. Il suffit pour cela de prendre contact par le lien suivant : contact@amani-congo.org ; ce site est une sorte de cercle d’échange, de réflexion et de solution sur tout ce qui se rapporte à la paix en République Démocratique du Congo en particulier, et au niveau international en général.

Il met également en relation tout utilisateur ou client, personne physique ou morale, publique ou privée avec une panoplie d’ouvrages ou d’œuvres multi-sectoriels. Pour cela le client remplit le formulaire d’interface prévu à cet effet, ainsi que tous les champs obligatoires indiqués.

Selon le code de la consommation, le client qui est un consommateur renonce expressément à son droit de rétractation et demande l’exécution immédiate du contrat de mise en relation avec le professionnel.
Ainsi, le client peut tranquillement consulter, choisir, commander et acquérir tout produit ou objet présélectionné sur le site Amani-Congo dans la boutique en ligne avec une garantie de paiement en ligne sécurisé. 
Il peut également s’abonner sur le focus portant sur la paix en République Démocratique du Congo, selon son choix, sur les différentes formules d’abonnement qui sont proposées.

La commande, une fois enregistrée, est aussitôt envoyée au professionnel (artiste, écrivain, artisan-créateur ; coopérative : issue d’une agriculture respectueuse de l’environnement et durable). Le site Amani-Congo fera tout son possible pour maintenir une entière satisfaction du client. Le prix proposé sur le site entre bien entendu dans une double optique qui est à la fois, la satisfaction et la fidélisation du client par la variété des produits et objets sélectionnés en avance pour diverses occasions pouvant se présenter dans la vie.


4. RESPONSABILITÉ

4.1. DE LA SOCIÉTÉ

Le site Amani-Congo est normalement accessible sans difficulté particulière. Toutefois, la société Acom ne peut garantir un fonctionnement sans interruptions, ni dérangements de l’accès au site. En particulier, lorsque la société est amenée à réaliser des travaux d’entretien et des mises à jour du site pour adapter son contenu ou intégrer des évolutions des services qui y sont proposés. Cela peut interrompre de façon temporaire son accès, sans que ces interruptions ne soient considérées comme un manquement de la société à ses obligations.

C’est la raison pour laquelle, le site Amani-Congo s’engage à exécuter ses obligations de moyens de bonne foi. Toutefois, le site Amani-Congo ne peut être tenu responsable si l’inexécution de ses obligations résulte de la faute d’un tiers, de la faute de l’utilisateur, du client ou du professionnel ou en cas de force majeur…

La société Acom est responsable de publication du site Amani-Congo. A ce titre, elle veille à ce que le contenu du site respecte les lois et règlements en vigueur.

4.2. RESPONSABILITÉ DU CLIENT OU DU PROFESSIONNEL

L’utilisateur s’engage à ne pas utiliser le site Amani-Congo en violation des lois ou règlements en vigueur. 
L’utilisateur ou le client est responsable des dommages directs ou indirects causés par lui à des tiers ou à la société Acom. L’utilisateur reconnait expressément que la société Acom n’est tenue que d’une obligation de moyens pour l’ensemble des services proposés par le site Amani-Congo.










4.2.1. MATÉRIELS

Le site Amani-Congo ne peut être tenu responsable des dommages matériels de l’utilisateur ou du client. L’utilisateur ou le client s’engage à accéder sur le site en utilisant un matériel récent, ne contenant pas de virus et avec un navigateur mis à jour.




4.3. PRIX ET PRESTATIONS PROPOSÉES :

La société Acom perçoit une commission sur les produits ou objets présentés sur le site pour garantir ses obligations de moyens proposées par ses services par la pré-sélection desdits produits. Mais, lorsque la commande est envoyée directement au professionnel, la société, sans être intermédiaire, décline toute responsabilité pour tout litige intervenant entre le professionnel et le client.



5. PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE

La société Acom est propriétaire exclusive des droits de propriété intellectuelle ou détient les droits d’usage sur tous les éléments du site Amani-Congo ; à savoir les éléments visuels ou sonores qui le composent notamment les textes, images, graphiques, logo, marques, icônes, dessins et modèles, les illustrations, les photographies, animations, vidéogrammes, les phonogrammes…(parfois, il est bien entendu possible de trouver sur le site quelques photographies, images, vidéogrammes, graphiques ou illustrations reprenant tout ce qui est du domaine public ou dans le web).

Par conséquent, toute reproduction, communication, téléchargement, modification, publication représentation, adaptation ou toute utilisation totale ou partielle de l’un de ces éléments appartenant à la société Acom ou à des tiers (artiste, écrivain, artisan-créateur, coopérative…), quel que soit le moyen ou procédé utilisé, est interdite sans autorisation écrite et préalable de la société Acom.

Toute exploitation non autorisée du site Amani-Congo ou de l’un quelconque des éléments qu’il contient est considéré comme constitutive d’une contrefaçon et poursuivie conformément aux dispositions des articles L.335-2 et suivants du code de la propriété intellectuelle.

L’utilisateur ou le client déclare et garantit être informé qu’en cas de manquement à l’un de ces obligations, il s’expose à des poursuites judiciaires devant les juridictions civiles et/ou pénales.

La société Acom ne pourra être tenue responsable des dommages directs ou indirects dans la perte d’un marché ou la perte d’une chance consécutive à l’utilisation du site.
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